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Exercicios — 1.

« Algoritmo para converter um numero decimal
dado para o equivalente numero binario.

— ODbs.1: Informar cada digito binario numa linha.

— Obs.2: Informar ao usuario que o numero binario deve
ser lido de baixo para cima.

* Algoritmo para converte um numero binario dado
para o seu equivalente numero decimal.




Algoritmo Conversao Decimal_Binario

Algoritmo Conversédo_Decimal_Binario.
Inicio
int num;
imprime(“Informe um namero decimal”);
leia(num);
Se (hum>= 0)
Resultado «—num;
imprime(“O equivalente é :™);
Enquanto (resultado # 0) Faca
resultado «— num/2;

resto «— num%?2;
Imprime(resto);
num <« resultado;
Fim_Enquanto.
imprime(“Ler de baixo para cima);
Senao
imprime(“Numero invalido”);
Fim_Se
Fim




Algoritmo Conversao_Binario _Decimal

Algoritmo Conversdo_Binario_Decimal.
Inicio
int num; int pos;
int base «2;
imprime(“Informe um ndmero binario:”);
leia(num);
imprime(“Informe a posicao do ultimo 1 contando a partir de zero: ”);
leia(pos);
Se (hum>= 0)
int resultado «— 0; int calculo; int dig;
Enquanto (pos>= 0) Faca
dig «<— num — (num - 10r°s-1);
calculo < dig x bP°s;
resultado < resultado + calculo;
num <«— num — 10P°s;
pOS «— pos — 1;
Fim_Enquanto
imprime(“O resultado é :”, resultado);
Senao
imprime(“Namero invalido”);
Fim_Se
Fim




